



Руководство ООО «Ярмарка» подозревается в невыплате зарплаты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотруднику ООО «Ярмарка» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, до настоящего времени руководство указанного предприятия, расположенного в Старомайском районе Ульяновской области, не выплатило в полном объеме заработную плату одному из своих работников за период работы с июня по июль 2020 года.

Предварительно установлено, что на счетах организации имелись денежные средства, которые позволяли погасить имеющуюся задолженность по оплате труда, однако по решению руководителя деньги были направлены на другие цели.

На момент возбуждения уголовного дела размер непогашенной задолженности составил около 21 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время осуществляются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также организовано проведение мероприятий по выявлению имущества организации и директора для наложения ареста в целях обеспечения выплаты имеющейся задолженности перед потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1580022>